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A kilencedik fordulót rendezték a Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokságban.
A játéknap első mérkőzésén az Adrenalin alaposan elpáholta a Zselic Team gárdáját. A
folytatásban egy rangadó következett.

      

Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó bajnokság. A múlt héten nagyszerű
teljesítménnyel előrukkoló Investmentre ezúttal rá sem lehetett ismerni, hiszen tíz perc alatt öt
gólt kaptak a füredi fiataloktól, melyre csak eggyel tudtak válaszolni. A félidő hátralévő részében
kicsit kozmetikáztak az eredményen, de az előny még mindig az ellenfélnél volt. A fordulás után
egy újabb gyors gól után már 5-4-et mutatott az eredményjelző tábla. Az egyenlítés nem
sikerült, sőt közel tíz percig érintetlenek maradtak a kapuk. A végjátékban aztán a Kaposfüred
ismét megrázta magát és két gyors góllal végleg eldöntötte a három pont sorsát. Ezzel a
győzelemmel ismét közel kerültek az élmezőnyhöz és tovább élhetnek dobogós reményeik. A
múlt héten hibázó Alibi ezúttal sokkal összeszedettebben játszott, végig a játékra koncentrált,
aminek szoros, de megérdemelt győzelem lett az eredménye, a Rákóczis szülők ellenében. A
következő mérkőzés ismét egy rangadót hozott, melyen a Partner Kisáruház csapata végig
partiban volt az esélyesebb PIPELIFE ellen. A mérkőzésen felváltva vezettek a csapatok, sőt a
vége előtt öt perccel még a Partner Kisáruház állt nyerésre. A végjátékot és az izgalmakat végül
a PIPELIFE bírta jobban és megfordították az eredményt, így számukra nagyon fontos
győzelmet arattak. A folytatásban ismét az Adrenalin következett, viszont ezúttal meg sem
tudták közelíteni azt a játékot, amit az első meccsen nyújtottak, így sima vereséget
szenvedetek, a jó formában focizó WIN Team ellen.  A játéknap két utolsó meccs nem hozott
különösebb izgalmakat a Kaposfő a QLR PC Bontót, míg az Orci a Zselic Team gárdáját verte
nagyarányú különbséggel.

  

  A Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság 9.
fordulójának eredményei:
  

Kaposfüredi SC-Investment 8-5
G.: Bunovácz 3, Horváth G. 2, Krakter 2, öngól ill. Martin 3, Wágner, Bank.

  

Alibi-Rákóczis szülők 3-1
G.: Tábori, Kálmán, Sipos ill. Nikolausz.
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PIPELIFE FC-Partner Kisáruház 4-3
G.: Bene 3, Pintér ill. Tóth, Lörincz, Simon.

  

Adrenalin FC-WIN Team 5-7
G.: Fazekas R. 2, Orbán E. 2, Bondor ill. Harnos 2, Szorcsik 3, Szalai, öngól.

  

Kaposfő-QLR PC Bontó 7-1
G.: Ölbei M. 3, Ölbei R. 3, Ivusza ill. Illés.

  

Orci-Zselic Team 7-3
G.: Somogyi 4, Hazay, Bóna B, Kesztyűs ill. Mester 3.

  

A nyolcadik fordulóból elhalasztott mérkőzésen:
Zselic Team-Adrenalin FC 0-7
G.: Fazekas R. 3, Orbán E. 2, Orbán A, Fazekas L.
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A következő forduló (02.03.) párosítása:17.30 Rákóczis szülők-Kaposfüred, 18.00 Postás
SE-WIN Team, 18.35 Zselic Team-Alibi FC, 19.05 Investment-Kaposfő, 19.40 Orci-Adrenalin
Fc, 20.15 QLR PC Bontó-PIPELIFE FC. 
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